

2018安徽公务员考试已有3.6万人报名

竞争最激烈岗位录取比已达到98:1

星报讯(记者 祝亮) 3月25日是公务员安徽省考报名第3日,截至当日12点全省共36702人报名,资格审查合格15260人,其中6328人缴费。据报名系统实时数据显示,另有586个职位无人报名,546个职位只有1人报名,1473个职位资格审核为零,2222个职位无人缴费,2353个职位竞争比小于4,其中362个职位竞争比为3:1,竞争最激烈岗位录取比已达到98:1。考生可以通过冷门职位去查询。

截至目前合肥292个职位招录742人,目前报名人数最多,共有5273人报名,资格审核合格人数1696人;阜阳排名第二,390个职位招录775人,现已3629人报名,资格审核合格人数1362人;省直职位报名人数排名第三,325个职位招录576人,有3003人报名,资格审核合格人数836人。

有关部门提醒考生,2018安徽省公务员统一报名时间为2018年3月23日9:00至3月29日24:00。资格审查未通过的报考人员可以补充信息或改报其他职位。资格审查通过的报考人员,不得修改个人信息或改报其他职位,同时应于4月2日24:00前按规定缴纳笔试考试费用,逾期视为放弃报名。

公务员报考答疑

1.2018年毕业的定向生、委培生是否可以报考?

2018年毕业的定向生、委培生,须由定向或委培单位出具同意报考证明,经所在院校同意后方可报考,并在资格复审时提供同意报考证明材料原件。

2.留学回国人员如何报考?

留学回国人员可以根据自身情况报考符合条件的职位。留学回国人员报考的,除需提供《招考公告》中规定的材料外,还应用于资格复审时提供学位和教育部门学历认证材料。学历认证由教育部留学服务中心负责。报考人员可登录教育部留学服务中心网站(<http://www.cscse.edu.cn>)查询认证的有关要求和程序。

3.非普通高等学历教育的其他国民教育形式的毕业生是否可以报考?

非普通高等学历教育的其他国民教育形式(自学考试、成人教育、网络教育、夜大、电大等)毕业生,符合职位要求的资格条件的,可以报考。

4.哪些人员可以报考“应届毕业生”职位?

纳入国家统招计划、被普通高等院校录取、持有省级教育主管部门颁发的普通高校毕业生就业报到证的2018年高校应届毕业生。2018年年初毕业的春招毕业生,也可以应届毕业生身份报考。2018年毕业的留学回国人员,也可以报考。

5.职位表中所要求的学历、学位是否为报考人员

所获得的最高学历、学位?

不是。职位中学历、学位的要求均为起点(最低)要求,高学历、学位的人员可以报考低学历、学位职位。

6.2018年毕业但尚未取得职位要求的学历(学位证书)的人员可否报考?

可以报考。已修完教学计划规定课程、各科成绩合格、2018年毕业,但资格复审时尚未取得学历(学位证书)的人员,可凭学校或省、市教育主管部门出具的书面证明和有关证件材料办理资格复审,至2018年9月30日仍不能提供学历(学位)证书(或学信网学历证书电子注册备案表)的,或证书与证明材料不一致的,取消录用资格。两年半学制的全日制研究生,报考应届生职位的,提供证书时间可顺延至翌年3月31日。

7.可否凭专业(学业)证书、结业证书报考?

不能报考。

8.可否凭党校学历证书报考?

可以报考。中央党校、省委党校学历可比照同等国民教育学历报考。

9.取得双专科学历、双本科学历、双学士学位的人员能否分别按本科学历、研究生学历、硕士学位人员报考?

不能报考。

阜阳第二届草莓文化节昨日开幕



星报讯(张天峰 记者 杨文艺 文/图) 3月25日,阜阳第二届草莓文化节在颍泉区闻集镇盛大开幕。开幕式上精彩的文艺演出和吃草莓比赛、草莓擂台赛等赢得阜城市民阵阵喝彩。

据悉,2017年3月11日,阜阳市颍泉区成功举办首届草莓文化节,社会反响热烈,取得了很好的宣传效应,进一步带动了闻集镇草莓产业的发展。此次阜阳第二届草莓文化节的举办旨在展示近年来阜阳草莓农业特色发展成果,推出一批优质高产品的草莓品种,鼓励广大农民继续扩大种植面积,钻研先进的草莓种植技术,发展和带动地方特色经济,带动更多的农民创业就业,帮助更多的贫困户脱贫

致富。开幕式现场还有贫困户特色产品售卖,帮助贫困户解决销售难的问题。

据介绍,闻集镇是安徽省唯一的绿色草莓标准化生产示范区。闻集草莓具有“高、早、优”等优秀品质,被国家农业部认证为绿色食品,近年来市场认知度越来越大。以草莓为主体的特色农业在闻集发展迅速,草莓种植规模由7000亩增加到近2万亩,主栽品种由2个增加到了12个。以草莓采摘为主的休闲体验游也不断发展壮大,优质草莓苗销往全国各地,闻福草莓酒在新“四板”成功上市,闻集草莓地理标志也在进一步申请认证中。

“种植草莓让俺们腰包鼓起来了,从以前的年收入几千到现在的年收益超千万,生活直奔小康了。”闻集镇草莓种植大户刘文福笑着说。25年前,靠着镇政府帮助的三千元贷款,闻集镇水张湖村的刘文福,从长丰买回了500株草莓苗,开始了他的“草莓哥”生涯。如今“草莓哥”刘文福已拥有自己的上市公司,年收益超过千万元,带动了身边一批人创业就业,成为当地有名的“草莓哥”。

此次草莓文化节以“产业兴镇,‘莓’好闻集”为主题,活动将为期一个月。草莓文化节期间还将举办各种采摘、旅游、休闲娱乐等活动,市民朋友可以亲自采摘草莓、品尝草莓,感受采摘的乐趣,享受乡村旅游的慢生活。

我省国有资产运营公司改组

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省国资委获悉,安徽省国有资产运营有限公司将改组为国有资本运营公司。通过设立专业资产管理机构,负责接收和整合划入的整体上市后的存续企业资产、整体关闭企业的剩余资产、省属企业中的低效资产及非主业资产,以及党政机关、事业单位与所办经济实体脱钩改革和事转企改革后的移交资产。通过整合重组、处置变现、资产证券化等市场化手段进行专业化管理运营,盘活省属存量国有资产,积极推进低质低效国有资产从不具竞争优势的领域退出。

建立专业化股权运营管理机构,管理和运营部分省属企业整体上市后的国有股权和其他国有权益资本,强化股权运作专业研究,明确股权管理对象、方式以及工作重点。通过加强章程管理和派驻董事监事、财务总监等实施有效管控,切实维护国有股东权益。

根据省政府国有资本布局调整决策部署进行投资,除省政府指定的重大投资项目由省国资运营集团本部承担外,其他项目投资原则上通过发起设立股权投资基金的方式实行市场化运作。

一共享汽车品牌入驻合肥

星报讯(张宇 记者 沈娟娟) 今后,合肥市民共享汽车出行多了一个选择。位于合肥高新区的安徽拉手新能源汽车科技有限公司推出的共享汽车出行平台,通过移动互联网、车联网、人工智能技术结合电动汽车打造“分时租赁”服务。

“为城市白领、政府、企业用户带来实时预订、随借随还、全程自助的全新便捷绿色出行体验。收费标准1公里1元,1分钟1毛,价格基本是出租车的一半。”安徽拉手新能源汽车科技有限公司相关负责人介绍,绿汽出行将在全国各城市布局运营中心,以每个地级市投放5000辆新能源汽车,每1公里至少1个服务网点为目标,网格化布局,打造绿色智能出行共享平台。

记者了解到,绿汽出行将优先在合肥市启动新能源共享汽车项目,打造全国绿色智慧出行样板城市,解决城市道路拥堵、停车难、环境污染、运力不足等问题。

贡茶故里,缘结“兰香”

第七届泾县兰香茶文化节将于4月22日开幕

星报讯(记者 于彩丽) 贡茶故里,缘结“兰香”。3月25日上午,由宣城市政府主办,宣城市农委、泾县县委、泾县政府承办的2018第七届中国·宣城“泾县兰香”茶文化节新闻发布会暨品牌推广会在合肥稻香楼宾馆徽苑举行。

据介绍,由宣城市政府主办的第七届泾县兰香茶文化节将于4月22日至24日在泾县举办,活动以“打好生态牌,做好茶文章,唱好旅游戏”为主题,力度与规模空前,旨在贯彻落实宣城市政府茶产业发展座谈会精神,着力打造泾县兰香名茶品牌,充分展示泾县及宣城各县市区的农业新形象和茶产业发展新成就,进一步加强泾县兰香茶叶品牌建设和宣传,提升茶产业整体发展水平,促进农村一二三产业融合发展,推进实施乡村振兴战略。

本次茶文化节内容丰富多彩,徽派韵味浓郁,届时将举办包括“泾县兰香”“涌溪火青”“乌龙茶”精品茶品鉴活动,泾县名优茶泾县兰香、涌溪火青、乌龙茶及宣城市各县市区名优茶展示展销,举行“泾县兰香”“涌溪火青”“乌龙茶”等系列茶产业图片展览和展映相关电视宣传片,同时展示“泾县兰香特色文化街”和在新茶城还原的古带官府、街头茶摊、茶社、对弈等饮茶场景,演出讲述泾县“茶”故事舞台情景剧。

文化节期间,还将举行泾县兰香制茶表演及名优茶评比,各位来宾可以在现场观摩泾县兰香茶制作工艺表演,非物质文化遗产项目产品展和名优农产品展,对泾县知名的非遗产品和名优农产品(包括宣纸、宣笔、纸伞、木梳和云岭锅巴、糕点、酱菜等)进行展示展销。